

品质楼盘汇聚品牌展会

2011 洛阳精品房展会筹备就绪

时间:5月20日至22日 地点:王城公园

□本刊记者 刘琨

备受购房者关注的2011洛阳精品房展会的筹备工作已就绪,并将于5月20日至22日在王城公园展出。

本届展会将汇聚洛阳现有在售的精品项目,为购房者献上一席精品楼盘的地产盛宴。

精品楼盘荟萃 购房最佳时机

由洛阳日报报业集团主办的洛阳精品房展会一年两次,并且在洛阳久负盛名的王城公园举办。

本届房展会是对我市2011年精品房地产项目的巡礼,也是楼盘

形象展示、宣传促销的最佳良机。展会将继续加大媒体的宣传广度和深度,通过媒体的影响力形成与消费者的互动和交流,为消费者提供理性的引导和购房一站式服务。

展会将汇聚目前我市在售的众多高性价比的楼盘,从项目价格、位置、品质、配套、环境等多个因素综合考查,集中展示洛阳房地产一线品牌企业及高性价比楼盘,向购房者提供今年最值得购买的优质房源。

宝龙城市广场、东方今典、洛阳·恒大绿洲、九鼎·中和湾、建业·世纪华阳、康城尚座、凯瑞·国宝花园、绿都塞纳春天、泉舜财富中心、顺峰·状元府邸、上海国际商贸城、升龙广场、盛唐至尊、世贸中心、唐城御府、香港城、亚威·古城天街、中泰世纪花城等20余家参展楼盘代表了洛阳房地产开发的较高水平,体现了不同的居住需求,当这些综合因素汇聚在一届房展会上,相信前来观展的购房者会不虚此行。

中介、家装“一站式”服务

本届精品房展会上商品房、二手房集中亮相,还将展示家装等相关产业,为消费者提供置业、装修“一条龙”服务,内容丰富,服务深入。让购房者了解市场信息、交易程序,轻松买房、卖房。目前,懿皇、浩天、洛港等二手房中介公司将提供



(上接E02版)

获奖楼盘备受关注

在洛阳楼市备受关注的泉舜财富中心、中泰世纪花城5期·新领域,以优良品质和良好信誉获名盘特殊贡献奖。

泉舜财富中心由30幢百米高层住宅楼、30多万平方米的商业物业和一幢五星级酒店、一幢5A甲级写字楼组成,是一个集商业、住宅、商务、酒店、旅游于一体的大型城市综合体,成为洛阳市的地标性建筑之一,称得上是洛阳地产走向国际的形象代言。

中泰世纪花城5期·新领域是中泰地产携手世界顶级设计公司贝尔高林、中国建筑科学研究院,继中泰世纪花城一、二、三、四期成熟开发后,打造的又一精品楼盘。中泰90'第五代空间,首开我市90平方米三房先河,践行了中泰地产“创建和谐地产,实现居住福民”的理念。

鉴于今年洛阳楼市有特点的楼盘多、要上市的新盘多,结合读者和专家的意见,组委会还特别评出2011年最具品质楼盘——凯瑞·国宝花园,2011年最受关注的新盘——香榭里·定鼎广场、九嘉·海港城。

凯瑞·国宝花园是目前洛阳市开发面积最大、社区水系环绕面积最大的别墅社区,绿化率高达50%以上,集独栋别墅、双拼别墅、联排别墅于一体,构成国内稀有的世界级岛屿别墅尊崇社区。

香榭里·定鼎广场扼守西工区与老城区对接核心区,建筑面积41万平方米,集商业、住宅、公寓、会所于一体,4万平方米高品质商业配套,英国UK-LA远景规划,将引领洛阳居住品位潮流。

九嘉·海港城扼守伊滨区首排龙睛区位,将投入10亿元打造50万平方米巨擘之城,囊括水景豪宅、5A级智能写字楼、精装公寓、顶级会所等高端物业形态,规划建设1500平方米洛阳首个大型空中亚热带花园。

2011年上榜的十大名盘和其他优秀楼盘,像洛阳的百花园一样,既有花王牡丹的冠压群芳,又有万紫千红的百花争艳,大盘的恢宏、小盘的精致都得到很好的体现。

这些上榜的楼盘,不仅外表美丽,而且内在和谐,将质量做好,提升了楼盘品质,使洛阳市在美丽中营造出和谐,在和谐中产生了榜样!

Advertisement for Fortune Center (泉舜财富中心) featuring a large banner with the text '大奖本周日开出 祝您中彩' and '两房、三房、四房,总有一款适合您!'. It includes floor plans for '阳光二房' and '全能二房', and a list of prizes for buyers.